
As questões 2(c) e 2(e) deveriam ter sido

(c) Sejam ABC, DEF triângulos com os vértices A, D numa mesma reta paralela às bases
BC,EF . Se BC,EF são congruentes então os triângulos têm a mesma área.

(e) O Postulado de Pasch, o qual diz que se uma reta contém um ponto de um lado de um
triângulo e não contém nenhum dos seus vértices, então ela também contém um ponto de um dos
outros dois lados, é equivalente a que toda reta separa o plano em dois lados.∗ (“Axioma de
separação”.)

∗Definição de lado: dois pontos estão no mesmo lado de uma reta se o segmento que os une não
intersecta a reta.

Foram computados 2 pontos na nota do Teste 2 de todo aluno para estas duas questões.

Também foi computado 1 ponto na nota do Teste 2 de todo aluno para a questão 2(a). Na
segunda parte do Curso (após a prova 1) votaremos a esta questão.


